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**Datos adicionales 
Los solicitantes de información del ámbito académico representan el 32.5 por ciento de las 
solicitudes realizadas. Le siguen aquellos que no especificaron algún sector en particular, al 
contestar “Otros”, quienes realizaron 28.9 por ciento de las solicitudes. Asimismo, aquellos 
pertenecientes al sector empresarial representaron 17.7 por ciento, situación que contrasta con 
las experiencias internacionales de acceso a la información, en las cuales dicho sector 
representa un componente mucho más significativo de la demanda de información pública.  
El cuarto lugar lo ocupan aquellos que pertenecen al ámbito gubernamental, quienes realizaron 
11.6 por ciento de las solicitudes de información.  
 
Datos Obtenidos del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública. Informe de Labores 
2007. 
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